



Krisztussal járni, szolgálva várni!



Dr. Szilvási András unióelnök beszámolóját tartja

Országos
Képviselőgyűlés

2008. április 20-án, Budapesten, a Józsefvárosi Gyülekezet imatermében került megrendezésre a 4. Országos Képviselőgyűlés, ahol elsőként a Magyar Unió elnökségének tagjai

ismertették beszámolójukat a 2007-ben végzett munkáról.

A Képviselőgyűlésen elhangzott beszámolók, valamint az intézmények és osztályok, munkacsoportok beszámolóinak rövidített anyagát előző számban tettük közzé, amelyet a jelenlévő küldöttek a helyszínen kaptak kézhez.



AI



Az akkreditációs dokumentum átadása

ATF AKKREDITÁCIÓ 2015-IG

2007. április 10-én folyt le az Adventista Teológiai Főiskola szakmai vizsgálata, a „második intézményi akkreditációs kör”, amelynek keretében a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (MAB) Látogató Bizottsága ellenőrizte az intézmény képzési és kutatási tevékenységét, továbbá személyi, tárgyi és szervezeti feltételeit, valamint minőségfejlesztési programját. A MAB 2007/7/XI/1/1. sz. határozata alapján a főiskola 2015-ig akkreditált felsőoktatási intézmény.

Isten iránti hálával adhatunk hírt arról, hogy az akkreditációt igazoló oklevelet Dr. Bazsa György, a MAB elnöke, 2008. április 20-án a Képviselőgyűlésen ünnepélyes keretek között adta át Dr. Hangyás Lászlónak, az ATF rektorának.

Az ATF Vezetősége

ASI BEMUTAKOZÁS ÉS TÁJÉKOZTATÓ

Az ASI nemzetközi szervezetének jelmondata arra hív fel, hogy osszuk meg Jézussal való kapcsolatunkat azokkal, akikkel munkánk során találkozunk. Ennek gyakorlati megvalósítását ismertette tapasztalatokkal fűszerezve Gerhard Padderatz testvér az ASI Europe alelnöke, amikor április 20-án, a Képviselőgyűlés keretében a jelenlévőknek az ASI tevékenységéről beszélt. Hangsúlyozta, hogy a szervezet célja a laikus testvérek missziómunkába állítása. Bátorított arra, hogy a magunk eszközeivel használjunk ki minden bizonyágtevési lehetőséget. Az ASI magyarországi szervezete is várja mindazokat, akik készek a fenti célok megvalósításában részt vállalni.

Rajki János

Gerhard Padderatz és fordítója:
Ambrusné Rajki Ilona

Rajki János

„Erősítsétek a lankadt kezeket, és szilárdítsátok a tántorgó térdeket”

A Dunamelléki Egyházterület 2008. április 6-án megtartott Választókonferenciája Ósz-Farkas Ernőt választotta meg a terület elnökévé, akit meglátásairól, terveiről kérdeztünk. Az ünnepélyes beiktató istentiszteletre április 12-én Budapesten, a Golgota utcában került sor.

– Hogyan fogadtad megválasztásodat?

– A Magyar Unió tisztségviselőjeként elég közelről követhetem az egyházterületek életét. Tudtam, hogy nagy felelősséget jelent a vezetői szolgálat. Egyrészt ennek a súlyát éreztem a megválasztásomkor, másrészt Istentől jövő szolgálatként vettem.

– Milyen területet vettél át?

– Hálásak vagyunk Istennek az elmúlt ciklus áldásaiért. 2004–2007 között 285 fő csatlakozott a Dunamelléki ET gyülekezeteihez keresztséggel és hitvallással, 3 gyülekezet alakult, több kiemelt evangélikáció volt hazai és külföldi előadók közreműködésével. Minden évben jelentős beruházási támogatással járult hozzá az ET a gyülekezeti felújításokhoz, építkezésekhez.

– Milyen irányvonalat kívánsz követni? Melyek a következő időszak legfontosabb célkitűzései?

– Nem kell semmit előlről kezdeni, folytassuk a munkát, amelyet a kihívások és a lehetőségek jelölnek ki számunkra.

Miközben az aratásra koncentráltunk, „elfogyasztottuk” a meglévő kapcsolatainkat. A fenti számok tükrében ez jó hír, az viszont kihívás, hogy az új kapcsolatok kialakítására kevés energia jutott. 2008 első negyedében már csak 9 keresztség volt az 57 gyülekezetben, ami arra készítet, hogy fordítsunk nagyobb figyelmet a kapcsolatépítő programokra. Bátorban kell kilépniük a gyülekezeteknek és ismertté tenni magukat a helyi közösséget építő, segítő szolgálatokkal.

Nagy erőforrásunk a fiatalság. Ugyanakkor kihívás megtartani őket a gyülekezeteinkben, Krisztus melletti döntésre segíteni, majd szolgálatba állítani őket. Támogatni fogjuk a fiatalok képzését, és szolgálatát erősítő programokat.

A 20 főnél kisebb gyülekezetek helyzete nem javult az utóbbi években. Miközben új gyülekezetek alakultak, ezek közül néhány gyakorlatilag megszűnt, és jó néhány a kihalás közelében stagnál. Bátorító szolgálatra van szükség, a nagyobb gyülekezetek pártfogói hálózatának kialakítására, amely megállíthatná ezt a folyamatot.

A lelkesi közösség erősítése szintén kiemelt célkitűzés. A minőségi lelki vezetői szolgálat feltétele, hogy a helyi lelkészek megkapják a szükséges támogatást, lelkigondozói, szakmai segítséget és elismerést. Nemcsak elvárásokat kell megfogalmaznunk, hanem az ET-nek és a presbitereknek tartani kell a felemelt kezeket. Úgy gondolom ez is segíteni fogja tagságunk szolgálatra való mozgósítását.

A következő néhány hónapban sokat fogunk beszélgetni, tanácskozni egy rugalmasabb egyházszervezeti modell lehetőségéről is, amelyre a Generál Konferencia őszi döntése nyomán nyílt lehetőség. Olyan irányban mozdulhatunk el, amely megerősíti az egyházterület jelenlegi funkcióját. A hatáskörök, az egyházi egységek neve, földrajzi strukturálása változhat, de a gyülekezetek, lelkészek gondozása, a misszió szervezése meg kell, hogy erősödjön. Nem mi vagyunk a szervezetért, hanem a szervezetnek kell kiszolgálni a küldetés hatékonyabb teljesítését. Vezetői feladat a lehetőségek ismeretése, de a döntés és ennek felelőssége a közösség kezében van.

A szolgálat, a küldetés, az épületek helyzete, az adminisztratív, szervezeti feladatok azonban nem vehetik el a figyelmet arról, hogy várjuk a boldog reménység teljesedését. Minden más abból következik, ahogy értjük és éljük az evangéliumot, amilyen kapcsolatban vagyunk Megváltónkkal. Bízom abban, hogy a gyülekezeteink léghőre a hit általi megigazulás megértésének mértékében fog változni. A világ pedig várja Isten fiainak megjelenését – mert az üdvösség bizonyossága, az elfogadott kegyelem békesége olyan lelkiséget, életmódot szül, ami hitelessé teszi üzenetünket.

– Mit vársz el a munkatársaidtól?

– Hálás vagyok Istennek a közvetlen munkatársaim és az ET bizottsági tagjainak elkötelezettségéért. A vezetői szolgálatban munkatársaimnak tekintem a lelkészeket és a gyülekezeti bizottságokat is. Azt várom, hogy a Szentlélek munkáját megtapasztaljuk közös szolgálatunkban. Amikor egymás kezét erősítjük, amikor imádkozó szívvel keressük az egységet – a csoda elkezdődik.



– Mit üzensz az AI olvasóinak?

– „Erősítsétek a lankadt kezeket, és szilárdítsátok a tántorgó térdeket” (Ézs 35:3). A bátorító, egymást erősítő, imádkozó lelkület „járványként” terjedjen közösségünkben.

Imádkozzatok értünk! Az Úr közel!

AI

TÁJÉKOZTATÁS

Ezúton szeretnénk megköszönni testvéreinknek, hogy az elmúlt években mind nagyobb számban rendelkeznek adójuk 1%-áról egyházunk javára! Ebben az évben is lehetőség van erre, ezért tisztelettel kérjük minden testvérünket, hogy ne felejtse el az adóbevallás benyújtásakor a rendelkező nyilatkozatot egyházunk javára kitölteni: technikai számunk: 0248 (Hetednapi Adventista Egyház).

A gyülekezetekbe eljuttatott nyomtatvány, ill. reklámanyag segítségével lehetőség van arra is, hogy rokonaink, munkatársaink körében is tájékoztassuk az embereket egyházunk társadalomért végzett szolgálatáról és a rendelkezés lehetőségéről. Ez nemcsak a bizonyágtévre jó lehetőség, hanem támogatók gyűjtésére is!

Fenyvesi Péter Pál, uniópénztáros

„Szolgáljunk együtt”

A Tiszavidéki Egyházterület 2008. április 13-i Választókonferenciája újválasztotta elnökévé Tóth Sándort, akit a korábbi ciklus tapasztalatairól és jövőbeni tervéről, célkitűzéseiről kérdeztünk. Az ünnepélyes beiktató istentisztelet április 19-én volt a Debreceni Gyülekezetben.

– **Az Egyházterületi Konferencia újválasztott az ET elnökévé. Öröm vagy teher újabb három évre felvállalni a kihívásokat?**

– Az elmúlt években a körzeti lelképásztori munka mellett végeztem a területi elnöki szolgálatot, és előfordult, hogy fel tettem magamnak is ezt a kérdést, hogy nem egy plusz teher ez? Kell ezt vállalni, érdemes plusz terhet magamra venni? Leginkább akkor vetődtek fel bennem ezek a kérdések, amikor egy különösen fárasztó, vagy különösen lehangoló nap végeztével hazafelé tartottam. Azonban akárhányszor gondoltam végig ezt a kérdést, mindig végül arra a megállapításra jutottam, hogy a nehézségek nem terhek, hanem kihívások, és az örömök kárpótolnak a nehézségekért. És így gondolkodom erről most is. Tudom, hogy kényelmesebb, nyugodtabb lenne az életem e szolgálat nélkül, de inkább öröm számomra e megbízás, és semmiképpen nem teher.

– **Véleményed szerint mi volt az elmúlt három év legjelentősebb eredménye az egyházterületi vezetés munkájában?**

– Az elmúlt három év eredményei közül az összhangot, az egységet szeretném kiemelni. A múltban sokszor előfordult velünk, hogy a közös ellenség (a rossz, a bűn, az ördög) elleni harcunkat gyengítte az egymás elleni viaskodás. Többször felféllárgoltak a két egyházterület közötti küzdelmek, a terület és az unió közötti küzdelmek, a területi vezetők és egyes presbíterek, gyülekezeti tagok közötti küzdelmek. Úgy érzem, hogy ezen a téren sokat tettünk az elmúlt ciklusban. Sokat beszélgettünk, egyeztetünk, közösen hoztunk döntéseket, és ennek eredményeként megszűntek ezek az egymás elleni harcok, és egyesítve az erőket együtt szolgálhatunk.

– **Mi volt az elmúlt három év legnagyobb kihívása?**

– A sok-sok személyi változás jelentette a legnagyobb kihívást az elmúlt ciklusban. Engem területi pénztárosnak választottak az előző konferencián. Elkezdtem beletanulni ebbe a területbe, de mire megismertem és átláttam az egyházterület pénzügyeit (ez fél évet jelentett), addigra az elnök és a titkár távozása miatt módosítani kellett a vezetői felállást. Ekkor lettem én

az egyházterület elnöke. Új feladatkört kellett megismernem, új vezető társakat, akiknek szintén új volt a megbízás. Meg kellett ismernem a lelkészkar egy más szemszögből, mint ahogy ismertem őket az értekezleteken való találkozásokról. Azonban a lelkészkar szintén többször változott a ciklus alatt. Elkezdtek a munkát a Területi Bizottsággal, de egymás után mondtak le családi, munkahelyi problémák miatt a bizottság tagjai, és mindig új tagokat kellett keresni, és megismerni. A Házi Bizottság személyi összetétele, akikkel két Területi Bizottsági ülés között tanácskoztunk, szintén többször változott.

– **Melyek a következő három év legfontosabb célkitűzései?**

– Ha a következő időszak kihívásaira gondolok, akkor azonnal egy hosszú lista jelenik meg előttem. Csak néhányat szeretnék megemlíteni a listán szereplő tételek közül. Kezdem a lelki dolgokkal. Jézus figyelmeztett bennünket, hogy meg ne nehezdedjen a szívünk az élet gondjai miatt. Ma sok adventista hittestvérünk szenved családi, munkahelyi, megélhetési gondok miatt, és soknak nem marad ereje Krisztust szolgálni. A laodiceai állapot, a közömbösség, a langyosság szintén sok embert, sőt sok gyülekezetet jellemez, amiből mindenképpen fel kell ébredni. Az anyagi nehézségek is jelentősek. Az árak egyre jobban emelkednek, a keleti országokban azonban (a Tiszavidéki Egyházterületen) a fizetések (és ebből kifolyólag a tizedbevétel is) jóval alatta maradnak a nyugati országrészben, és főleg a fővárosban megszokottól. A következő hónapokban döntést kell hoznunk az egyház-szerkezet esetleges változtatásáról. Ez egy nagyon jelentős kérdés, de nem szabad, hogy elterelje figyelmünket a küldetésünkéről.

– **Mit vársz el új munkatársaidtól?**

– Minden munkatársamtól, így az egyházterület új titkár-pénztárosától, Hegyes Horváth Géza testvértől, a Területi Bizottság tagjaitól, a lelkésztől ugyanazt várom, mint amit önmagamtól is: őszinteséget, becsületességet, tisztességet, nyíltságot, elfogadást, szeretetet, könyörületességet, odaadást, jószívűséget, határozottságot, kitartást, áldozatkészséget...



Hosszú ez a lista, de ez a szolgálat, amit vállaltunk, nem engedi meg, hogy alább adjuk.

– **Milyennek szeretnéd látni a lelkészkar és a gyülekezeteket három év múlva?**

– Néhány hónappal ezelőtt egy lelkészértekezleten egy áhítatot tartottam, amiben éppen arról beszéltem, hogy milyennek szeretném látni a lelkészkar, beleértve természetesen magamat is. Ebben az áhítatban a béres és a jó pásztor közötti különbségről volt szó. Szeretném azt látni, hogy a lelkészek jó pásztorokként szolgálnak, akik szeretik a rájuk bízott „nyáját”. Nemcsak az egyházi szabályok, előírások miatt teszik meg azt, amit megtesznek, nemcsak a fizetésért dolgoznak, hanem mert felelősséget éreznek mind a gyülekezetek tagjaiért, mind pedig a gyülekezeteken kívül álló, most még Istent egyáltalán nem, vagy nem eléggé ismerő emberekért. A gyülekezetek tagjait olyanoknak szeretném látni, akik a sok nehézség ellenére is lelkesen képviselik a krisztusi értékeket környezetükben.

– **Mit üzensz az AI olvasóinak?**

– Az *AdventInfo* olvasóit arra kérem, hogy imádkozzanak velünk a Szentlélek jelenlétéért, hogy mindig Ő vezessen bennünket, és ne emberi erővel, emberi bölcsességgel végezzük a vezetés szolgálatát. Kérem az olvasókat, hogy velünk együtt fogadják el azokat a „gyógyszereket”, amiket Isten felkínál számunkra a langymeleg állapotunkra, és szolgáljunk együtt, mindannyiunk a maga területén, a maga megbízatását végezve.

AI

Relay – több, mint aminek gondoltuk!

Interjú Kovács-Bíró Jánossal az ifjúsági misszionárius-, evangélisták- és vezetőképzőről

– **Kedves János! Köszöntünk a magyar fiatalok nevében! Milyen igényre válasz indítottátok a Relay ifjúsági programot?**

– Az indította el, hogy a fiatalok nagy része szeretne valami gyakorlati dolgot tenni az egyházban. Nem minden fiatal szeretne lelkész lenni, de szeretne szolgálni. Ezért hoztuk létre ezt az intézményt, amely biztosítja azt a képzést, melynek segítségével bizonyosságot tudnak tenni a fiatalok ott, ahol élnek, tanulnak, ahol dolgozni fognak. Gyakorlatilag ez a tanfolyam azt adja a fiataloknak, hogy lesz egy belső biztonságérzetük: képesek vagyunk megosztani a hitet abban a környezetben, ahol éppen vagyunk.

– **Mennyivel több ez a program, mint egy ifivezető képzés?**

– Legalább fele vezetőképzés, a másik fele misszionárius- és evangélisták-képzés. Nem csak

tushoz vezetni, a tanítványságba bevezetni. Majd ez a másik személy is alkalmas lesz bizonyosságot tenni, másokat tanítvánnyá tenni. Ez egy vezetői rendszer, amiben van egyfajta csoportvezetés, egyfajta gyakorlati vezetési ismeret (ezek főként a 2009-es, szintén kéthetes program részei – *a szerk. megjegyzése*) és a Krisztushoz vezetés is, ugyanolyan hangsúlyosan. Célunk, hogy a résztvevők vezetői egyéniségek legyenek, akik képesek bizonyosságot tenni.

– **Ha jól tudom, te is részt vettél a program kidolgozásában, így átlátod a programot, ami a kezeitek között alakult. Hogy érzed, mit fog hozni Magyarországnak a részvétel?**

– Először is, szent büszkeséggel tölt el, hogy Magyarország az első a listán, és gyakorlatilag Magyarországon indul el ez a kezdeményezés. Majdnem másfél éve dolgozunk ezen a programon a divíziónál, és most már összeállt a

kép, és látjuk, ahogy a különböző országok adaptálni tudják a képzést az adott helyszínrre.

Mit nyerhet Magyarország? Embereket, akik ki lesznek képezve a természetes bizonyosságtevésre. Olyan személyeket, akik azonnal alkalmazni tudják azt, amit tanulnak. Képesek lesznek felmérni a helyzetet, az emberek szükségleteit, aminek segítségével az emberek jobbnak, többnek érzik magukat. Olyan missziós struktúrákat szeretnénk kialakítani, amivel nem teherre, egyfajta kötelezettséggé válik a bizonyosságtevés, hanem életformává. Csak gratulálni tudok, hogy így belefogtatok.

– **Egy pár percben nem lehet mindent elmondani a programról, mégis, összefoglalva mivel bíztatlád azt a fiatalt, aki ezeket a sorokat az AdventInfóban vagy az ifiinfon olvasva éppen azon hezitál, hogy ez az ő programja-e, és merjen-e belevágni ebbe a képzésbe? Milyen üzenetet küldnél nekik?**

– A fő üzenet, hogy Isten hív és vár! Azt akarja, hogy Te személyesen képviseld Őt! Te Isten kinyújtott keze vagy a mai társadalom számára. Biztos vagyok abban, hogy sok fiatal azon gondolkodik, hogyan teheti magát hasznossá az Úr számára. Ha e körül forog a gondolatod, akkor jönnöd kell, ahhoz, hogy kiderüljön, melyik az a szakterület, ahol magadat otthon érezve tudsz tenni az Úr művében. Nagy örömmel várunk, hogy segíteni tudjunk ebben!

– **Köszönöm az interjút! Sok sikert kívánunk az angliai munkátokhoz, reméljük a program sikerét, és azt, hogy újabb kihívásokkal szólíttjátok meg a magyar fiatalokat is!**

H. P.



abban mutatkozik meg a szolgálat, hogy valaki alkalmas egy ifjúsági csoport vezetésére, hanem abban is, ha alkalmas lesz valakit Krisz-

Relay – Ifjúsági misszionárius-, evangélisták- és vezetőképző

Pécel, 2008. augusztus 17-31.

Részvételi díj:

- az ifibizottság, a terület vagy a gyülekezet ajánlásával: 7000 Ft/két hét
- egyéni jelentkezéssel 30 000 Ft/két hét

1. hét: Daniel Duda, Jan Barna: *Az adventista hit alapjainak megértése*
2. hét: Paul Tompkins, Michael Hamilton: *Az ifjúsági misszió alapjai (+ gyakorlat)*

Lelkész-szentelés a Tiszavidéken

Minden lelkész életében mérföldkőnek számít, amikor a gyakornoki, majd a segédlelkési időszak után felszentelésre kerül. A lelkésszé szentelés során a lelkési szolgálat minden területére meghatalmazást kapnak az egyháztól a lelkészek, mely meghatalmazás az egész világon mindenhol érvényes.

Ez az alkalom jött el Kis István életében, akit 2008. április 19-én szenteltek fel Debrecenben. Az igehirdetés szolgálatát dr. Szilvási András unióelnök végezte, a fogadalomtételt Tóth Sándor, a Tiszavidéki Egyházterület elnöke vezette, felszentelő imát Mayor Zoltán (Kis István apósa) mondott. Kis István feleségét, Mayor Mártát, Tóthné Tőke Ibolya köszöntötte a lelkészfeleségek nevében.

Kis István 1975-ben született Nyíregyházán. Az ATF elvégzése után úttörő-misszionáriusként Jászberényben végzett gyülekezetalapító tevékenységet, majd az ózdi, gyöngyösi, egri gyülekezetekben kezdte el lelkési szolgálatát. 2005 óta az orosházi körzet három gyülekezetében dolgozik (Orosháza, Nagyszénás, Medgyesegyháza), illetve gyülekezetalapító munkát végez Szarvason.

T. S.



ADRA hírlevél

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány Közhasznúsági jelentése a 2007-es évről

Kiemelten közhasznú szervezetként az ADRA Alapítvány minden évben komoly pénzügyi és stratégiai alapokon nyugvó hiteles közhasznúsági jelentést készít szakember segítségével. Ennek kritériuma és szakmai külalakja törvényileg szabályozott.

Szeretnénk, ha minden évben a jelentés elkészítése után ti is látnátok, hogy mire és hogyan költi az ADRA Alapítvány a reá bízott anyagi javakat.

A teljes közhasznúsági jelentés az alábbi pénzügyi részekből áll: közhasznú eredmény-kimutatás a kettős könyvvitelt vezető közhasznú szervezetek részére, egyszerűsített éves beszámoló mérlege, tájékoztató adatok. Szervesen hozzá tartozik még a szöveges beszámoló is.

Mindösszesen 10 oldalban tartalmazza azokat a tényeket, melyek 2007-ben az Alapítvány szakmai programjait tükrözik. Terjedelmi okok miatt az *AdventInfoban* nem jelentethető meg, ezért honlapunkon tesszük közzé (www.adra.hu), amely egyházunk honlapjáról (www.adventista.hu) az alábbi menüsorra kattintva szintén elérhető: „Szolgálat és küldetés” → „Szeretetszolgálat” → „ADRA”, valamint megtekinthető fénymásolatban kifüggesztve az unió és a területek titkárságán is.

*Bakosné Zohán Tünde
ügyvezető igazgató*



A nemzetközi ADRA válasza a mianmari Nargis ciklonra

A Nargis ciklon péntek este [május 2-án] csapott le Mianmar délnyugati partvidékére óránként 190–240 kilométer közötti sebességgel örvénylő széllel, és szombaton is folytatta a pusztítást, melynek nyomán több mint 22 ezer ember életét veszítette, 41 ezer eltűnt, és egymillióan váltak földönfutóvá. A szélvihar okozta károk felbecsülése még mindig nem fejeződött be, de az idősebb generációhoz tartozó túlélők emlékezete szerint ez a legsúlyosabb vihar, ami valaha is pusztított Mianmarban. Elmondásuk szerint soha nem láttak ekkora kárt és veszteséget.

A mianmari ADRA igazgató, Marcel Wagner beszámolója szerint egyetlen faluban a 4000 lakosból 400 életét veszítette. A lakosság tíz százaléka odaveszett egy nap alatt.

Az ADRA a helyszínen van. A károk és a szükségletek felmérését végezve azonnali segítséget nyújt. Elkötelezett a túlélők sürgősségi ellátásában, ugyanakkor étellel, ivóvízzel, orvosi eszközökkel, menedékkal és ruhaneművel igyekszik enyhíteni a helyzetet.

A mianmariak kétségbeesetten, nagy szükségletek közepette gyászolnak. Az ADRA elkötelezte magát, hogy a segélyezési és az újjáépítési fáradozásokban támogatást nyújt.

Forrás: www.adra.org

„Küldj egy képeslapot Juditkának!”



Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány az *AdventInfoban* hírt adott egy rákbeteg kislányról, Juditkáról, a Pasztuhov család legkisebb gyermekéről. A család anyagi helyzete szűkös, a kislány gondozása 24 órás készenlélet igényel. Juditka a tél folyamán krízishelyzetbe került. Rövid idő alatt rosszabbodott az állapota, és életveszélyes helyzetben kórházba szállították. A gondos orvosi ellátásnak köszönhetően megmentették az életét. Az édesanya tájékoztatót bennünket, hogy a kislány egyre jobban van.

Elhatároztuk, hogy örömet szerzünk Juditkának egy kis kedvességgel, ami az állapotára is jó hatással lenne. Mégpedig a következőképpen: **„KÜLDJ EGY KÉPESLAPOT JUDITKÁNAK!”**

Amennyiben szeretnél vidám és kedves perceket szerezni neki, az ADRA Alapítványon keresztül megteheted. Egyetlen képeslap is nagyon sokat jelent számára!

Címünk: ADRA Alapítvány, 1171 Budapest, Borsfa u. 55., *Pasztuhov Juditka részére.*

Kérjük, imáitokban emlékezzetek meg a családról és Juditkáról!

ADRA Iroda

Kedves Testvérek!

Az 1%-os rendelkező nyilatkozat letölthető az ADRA honlapjáról (www.adra.hu).

Együttal szeretnénk köszönetünket kifejezni az eddigi felajánlásokért.

ADRA Iroda

Gyülekezeti életképek

60 éves fennállását ünnepelte a Budapest-Pestszentlőrinci Gyülekezet

2008. március 15-én, szombaton ünnepélyes keretek között emlékezett vissza a Budapest-Pestszentlőrinci Gyülekezet a megalakulására és az elmúlt évtizedekre.

„E közösséget Isten hozta létre, ezért létezik még ma is” – hangsúlyozta Jávor István ny. lelkész. A gyülekezet krónikáját prof. dr. Szigeti Jenő ismertette.

Dr. Tokics Imre egyházterületi elnök – betegsége miatt – levélben köszöntötte az ünneplő közösséget, Jeremiás 31:33 verseivel: „...Istenökké leszek, ők pedig népemmé lesznek”.

Farkas Dániel ny. lelkész a 48. zsoltár verseivel szólott a jelenlevőkhöz: „Mily szerelmetesek a te hajlékaid, óh Uram!”

Bodnár János, a gyülekezet lelkésze 1Sám 7:10-17 versei alapján nyitotta meg Isten Igéjét, és szólott az egybegyűltekhez: „Mindeddig megsegített bennünket az Úr! A hálaadás mindig fontos az ember életében. Ha visszatekintünk az elmúlt évtizedekre, elmondhatjuk az Ige alapján: »megalázkodik bennünk a mi lelkünk«. Miként korábban Izrael népének életében, úgy ma, nekünk is újra segítségül kell



hívni az Urat, mert Isten segíti győzelemre az Ő népét. Teljes szívvel neki kell szolgálnunk!”

Erdélyi László ny. lelkész kifejtette: „Egy gyülekezet annyira gazdag, amennyire őrzi a múlt értékeit. Ma is úgy hiszem, mint 60 évvel ezelőtt, hogy Jézus eljövetele közel van. Át kell gondolnunk a múltat! Józsué 24:1. verse alapján ma odaállunk az Úr elé, mert hisszük, hogy Ő mondani akar valamit számunkra. Az a nép vagy ember, aki elfeledkezik a múltjáról, annak nincs jövője. Hiszen egy gyülekezet annyira gazdag, amennyire őrzi a múlt értékeit”.



Szigeti László – aki a program egyik főszervezője volt – 46 éve tagja a gyülekezetnek, amelyből hűséges presbiterként közel 40 éve szolgál.

A megújult gyülekezeti terem zsúfolásig megtelt. A visszaemlékezést az Istent dicsőítő szolgálatok tették emlékezetessé úgy a helyi gyülekezet, mint a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet kiskórusa részéről. A gyülekezetben eddig 16 lelkész és 7 bibliamunkás szolgált. Jelenlegi lelkipásztorok: Bodnár János és Farkas Attila testvérek.

(Szigeti László – SM)



Istent ismerni – maga az élet!

2008. február 8-tól öt héten keresztül egy 10 részes előadás-sorozatot kíséreltünk figyelemmel a Hódmezővásárhelyi Gyülekezetben Szabó László előadásában.

Az egyes alkalmakon bibliai helyekre látogathattunk el, betekintést nyerve más kultúrák és korok embereinek mindennapjaiba és hitvilágába. Az előadásokat személyes tapasztalatokkal és képekkel

színesítette az előadó, továbbá a Biblia hitelességét tudományos tényekkel is alátámasztotta. Minde mellett ének- és zene-szolgálatok hirdették Isten nagyságát, a felvetődő kérdésekre az előadásokat követő beszélgetéseken választ kaphattunk.

Örömmel tapasztaltuk, hogy az előadásokon aktív érdeklődők töltötték meg a sorokat, és minden alkalommal lehetett látni

új arcokat is. Ez a néhány hét jó lehetőség volt Isten bemutatására, valamint új ismeretségek kötésére, baráti kapcsolatok kialakítására.

Hálásak vagyunk a tapasztalatokért, és azért, hogy egy ilyen közösség tagjai lehetünk, másokat is segítve abban, hogy ennek a nagy családnak tagjai lehessenek, és abban a boldog reményben éljenek, miszerint: „A java még csak ezután jön!”

Á. Nóra, K. Zsófia



„Kaptatok egy lángot!”

Meghívásunkra lelkes erdélyi testvérek látogattak Isaszegre március 14-én, akik nagyon szép missziómunkát végeznek Romániában, ahol házról házra járva terjesztik az advent irodalmat. Mi is szeretnénk csatlakozni ehhez a munkához, de látnunk kellett, hogy ők hogyan végzik.

Szombat délelőtt Zarkáné Teremy Krisztina igei gondolatai után meghallgattuk vendégeink másfél évnyi munkájának néhány tapasztalatát.

(Folytatás a 8. oldalon.)

Evangelizáció Szarvason

Jézus Krisztus apokalipszise címmel szerveztünk evangelizációs sorozatot Szarvason. Heti egy alkalommal, tíz estén át gyűltünk össze vendégeinkkel és helyi testvéreinkkel a Művelődési Központban.

Átlagosan tíz vendég hallgatta az előadásokat, melyek végén még komoly beszélgetések voltak. Az Orosházi Gyülekezethez tartozó szórvány gyülekezet sorozatunk végén már ezen a helyen fogja tartani szombati összejöveteleit is. Úgy tűnik, hogy az előadások során kialakult nyitott, baráti légkör és az istentiszteletre invitálás eredményes volt, mert több vendég is részt vett az istentiszteleten, akik korábban nem voltak így közöttünk.

A sok nyitva maradt kérdés miatt egy újabb sorozatot kezdtünk *A Biblia (és) az életem* címmel, melyet a Biblia éve programsorozat keretein belül hirdettünk meg. A programok előadója Kis István lelkész.



Kérünk benneteket, emlékezzetek meg imáitokban az itt folyó szolgálatról, hogy eredményeként minél előbb egy erős, önállóan szolgáló közösség alakulhasson ki Szarvason.

Kis István



Egészségnap Pécelen

Rendhagyó helyen, különleges módon tartottunk istentiszteletet 2008. április 19-én, Pécelen. Az Egészségügyi Szolgálatok

Osztályával karöltve a Petőfi Sándor Általános Iskolában rendeztünk egészségnapot alsó tagozatos diákok számára. Kilenc osztály kilenc állomáson keresztül beszélgetések és számtalan játékos feladat segítségével ismerkedhetett meg az egészséges életmód alapelveivel: mozgás (Csarnai Mariann), táplálkozás (Egyed Gabriella), levegő (Dr. Bozó Zsuzsa), napfény (Dr. Hella Zoltán), víz (Soós Róbert), bizalom (Madaras-Ősz Emese), cserkészlet (Udvar Renáta), mértékletesség (Urbán Irma), pihenés (Szűcs Csaba).

Nagy tapasztalat volt mindannyiunk számára, a szervezőknek, az előadóknak és a segítőknek is ez a nap. Sok pozitív visszajelzést kaptunk a gyerekektől és a tanároktól egyaránt. Ezek mind abban erősítették meg minket, hogy szolgáltatunk eredményes volt, hogy az embereknek szükségük van az egészségügyi üzenetre is, és érdemes ezt megismertetni már ilyen fiatal korban a gyerekekkel. Rajtuk keresztül szüleik is közelebb kerülhetnek az egészséges élethez, és Ahhoz, akitől ezt kaptuk.

Hálásak vagyunk Istennek minden áldásáért, segítségéért, mert tudjuk, azon a szombaton a menny is velünk együtt szolgált és ünnepelt.

Cs. A.

Húsvéti rajzpályázat

Gyülekezetünk az elmúlt év decemberében szép eredménnyel záruló gyermek művészeti és irodalmi pályázat sikerén felbuzdulva húsvét alkalmából újabb pályázatot hirdetett, melynek két témája volt: az utolsó vacsora, valamint a feltámadás. Ez alkalommal kevesebb mű érkezett, mint karácsonykor, de a képek hasonlóan magas színvonalúak voltak, tartalmilag, formailag, színgazdagságban egyaránt.

A pályaművekből készült kiállítást dr. Szigeti Jenő nyitotta meg, aki közvetlen stílusával emberközébe hozta a Biblia üzenetét a jelenlévők számára. Nagy Zoltán harsona szólója emelte az ünnepség hangulatát.

Az ünnepségen minden résztvevőnek adtunk az egyházat ismertető füzetből, a központi, ill. a saját evangelizációnk meghívójából.

A kialakult kapcsolatok ápolására májusban anyák napi, júniusban pedig gyermeknapi ünnepségre hívjuk a megismert gyermekeket, szülőket, pedagógusokat.

Karancsi Ilona

Dunántúli családanya egyedülálló adventista nagymamát keres, aki erkölcsileg és anyagilag is szívesen közösséget vállalna a családdal, örömeikkel és kihívásaikkal együtt.
Érdeklődni: Avar Erika,
tel.: 22/435-298

Gyermekbemutató Szegeden

2008. április 14-én megható pillanatoknak lehetett tanúja a szegedi gyülekezet, amikor Viszkok Zoltán és Milei Andrea Hermina bemutatták Dominik Péter nevű gyermeküket Isten és a gyülekezet színe előtt.

Milei Sándor, a gyülekezet presbitere köszöntötte, majd tárta az Úr elé imában unokáját és a gyermek szüleit. Gyönyörű ének, vers és zeneszolgálatok tették ünnepélyessé ezt a szép szombatnapot.



Isten áldása és bölcsessége kísérelje a család életét!

V.A.

Idén is lesz ÉLETET AZ ÉVEKNEK TÁBOR Balatonlellén

Ne csak éveket adj az életedhez, hanem vigyél életet az éveidbe!

A mai világban újra rá kell találni a szép öregség titkára. Ma szépen, deris szívvel megöregedni azért is nehezebb, mert a fiataloságnak csaknem abszolút értéket tulajdonítanak. Ettől a korosodó emberben az az érzés lehet úrrá, hogy valami visszavonhatatlanul elveszett. Ez arra csábítja ezt a korosztályt, hogy a múltra, az elveszett dolgokra tekintsen vissza, vagy



pedig arra, hogy lehetőleg sokáig maradjon fiatal, de legalább is annak látsszék. Ez a beállítottság csak arra fókuszál, ami már nincs, és vajmi kevéssé arra, ami most van, és ami még előttünk áll. Az idő múlásával az embernek választania kell, hogy görcsös igyekezettel vissza akarja tartani azt, amiről érzi, hogy kicsúszik a kezéből, vagy vállalja az új életérzést, és ezzel új lehetőségek, változások számára nyitja meg magát.

A Női Szolgálatok Osztály nevében szeretettel hívok és várok mindenkit, aki érdekelt és nyitott az életkorok változásainak e különleges, kihívásokkal teli szakaszára. A jelszavunk továbbra is ez: **„Hozz egy vendéget magaddal!”** Az idén is különböző szabadidős progra-

mokkal, előadásokkal és lelkipozítói segítségnyújtással kívánjuk gazdagítani az együtt töltött időt.

A program helye és időpontja: Balatonlelle Konferenciai Központ, 2008. augusztus 27–szeptember 3. A részvételi díj az utószezon díjszabása miatt kedvezményes. Ezúton szeretném felhívni a gyülekezetek vezetőit, lelkészeit, hogy ezen túl is támogassák a részt venni kívánó testvéreket.

Jelentkezni az intézet vezetőjénél, Bajusz Gyulánál kell.

Pócsi Lászlóné

„Kaptatok egy lángot!” című írásunk folytatása a 6. oldalról.

A közösen elfogyasztott ebéd után elindultunk Isaszegen, hogy gyakorlatba ültessük a hallottakat. Több mint nyolcvan, fiatalok és idősek egyaránt, kette-sével mentünk házról házra. Volt, ahol kedvesen fogadtak, és olyan is volt, hogy elküldtek, de a nap végére és a munka befejeztével tapasztalatokkal gazdagodva térünk vissza az imaházhoz, ahol vacsora után még tovább hallgattunk egymás tapasztalatait. Szívünkben csordultig telt a hála Isten iránt, mert abban a kiváltságban lehetett részünk, hogy az Ő munkáját végezhetjük.

Vasárnap Isaszeghez közeli falvakba vittük el a *Passió* című könyvet, ismét megtapasztalva, hogy a munka Istené, és Ő gondot is visel róla. Ez azonban reméljük, hogy csak a kezdet! Magyarországon is vannak olyan emberek, akik még nem hallották Isten megtérésre hívó szavát, és nem tudnak Jézus közeli eljövételéről.

Adja Isten, hogy minél többen érezzünk felelősséget a veszendő lelkek iránt, és mondjuk Ézsaiással együtt: „*Imhol vagyok én, küldj el engemet!*”

Nagy Hajnal

AZ ADVENTISTA TEOLÓGIAI FŐISKOLA FELHÍVÁSA

Életmóddal a jobb egészségért

Szeretnél egészségesebben élni?

Szeretnél másokon segíteni, akik támaszra vágnak, lelki-testi harmóniát keresnek?

Az Adventista Teológiai Főiskola háromféléves szakirányú továbbképzést indít 2008 szeptemberében:

- 1. félév: teológiai ismeretek
- 2–3. félév: általános biológiai és egészségügyi ismeretek, prevenció és egészségmegőrzésre felkészítő modulok, gyakorlati ismeretek

Diplomások jelentkezését várjuk; bármely felsőfokú (BA, MA) végzettséggel lehet jelentkezni.

A háromféléves továbbképzés **életmód tanácsadó/lelkipozító** szakképzettséget tanúsító szakirányú főiskolai oklevél kiadásával zárul, illetve ezen cím viselésére jogosít.

Akik hitéleti képzésben kaptak diplomát, azoknak csak a 2–3. félévre kell jelentkezniük. A továbbképzés **életmód tanácsadó teológus** szakképzettséget tanúsító szakirányú főiskolai oklevél kiadásával zárul, illetve ezen cím viselésére jogosít.

Költségek: 1. félév 50 000 Ft; 2. félév 90 000 Ft; 3. félév 90 000 Ft

A költségtérítés a tankönyvek árát nem tartalmazza.

A *Jelentkezési lap* és a *Mintatanterv* a főiskola honlapjáról (www.atf.adventista.hu) letölthető, vagy az alábbi címen igényelhető:

Adventista Teológiai Főiskola, Tanulmányi Hivatal, 2119 Pécel, Ráday u. 12.

Telefon: (28) 547–295, Fax: (28) 547–285, E-mail: atf@adventista.hu

Jelentkezési határidő: 2008. június 15.

Légy vidám! A vidám elme jó orvosságul szolgál!

FELHÍVÁS

A törvény szerint lehetségessé vált, hogy magánszemélyek az Adventista Teológiai Főiskolát is megjelölhesék kedvezményezettként személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor.

A rendelkező nyilatkozaton az Adventista Teológiai Főiskola adószámát kell feltüntetni:

18684618–1–13

Az így kapott összeget a főiskola a nehéz anyagi körülmények között élő hallgatók megsegítésére és az elektronikus tanulmányi rendszer bevezetésére fogja fordítani.

Felajánlásaitokat előre is köszönjük.

Az ATF vezetősége